

『ボール物理化学(第2版)上巻』 1刷正誤表(2016.10.24)

	誤	正
56頁 式(2.29) 右辺第1項	$(\partial U / \partial T)_p dT$	$(\partial H / \partial T)_p dT$